



荣成市教育局:砥砺前行十年,奠定未来——学前教育宣传月

6月4日上午,北京师范大学学前教育培育中心徐兴芳主任一行三人先后到荣成市观海路幼儿园、第三实验幼儿园实地调研观摩,威海教育局分管负责人、荣成市教体局相关科室负责人陪同。

调研现场论证了“威海基地园带动计划项目”的可行性,调研人员对荣成市近几年在大力推进公办园建设、教师队伍补充、落实划片招生方案和完善责任督学制度等方面在全省领先的典型做法给予高度肯定。

今年5月20日至6月20日为第10个全国学前教育宣传月,更是全国砥砺前行、推动学前教育跨越式发展、推动科学保教取得更大进展的十年。借力于学前教育发展的有

利契机,荣成市学前教育在荣成市委市政府的高度重视下,在全社会的密切关注下,在全体教育同仁的努力奋斗下,各项改革经验走在全省乃至全国前列。截止目前,荣成市公办园在园

幼儿占比74.2%,高出省定标准24.2个百分点,普惠幼儿园在园幼儿覆盖率98.27%,高出省定标准18.27个百分点,省级一类以上幼儿园比例为95.8%。

(李晓彤)

石岛管理区党工委扩大会议要求 敢打敢拼 善谋发展 力促重点工作快速推进

5月31日,石岛管理区第12次党工委扩大会议召开。会议主要调度当前重点工作,研究有关议题,进行理论中心组集体学习。

会议首先通报了安全生产、消防工作开展和环保督察情况,提出明确要求。对海域非法养殖清理、畜禽养殖污染整改、桑沟湾南岸综合整治和煤炭经营单位整治等工作,提出具体整改措施。并对当前

重点工作进行安排部署。会议对“三无”渔船管控、半年考核、党史学习教育、疫情防控、民生诉求办理、防汛、三夏生产等工作进行了具体安排。会议

强调,各街道各部门要敢于承担责任,敢打敢拼,善谋发展,力促重点项目和各项工作快速推进,抓出成效。

(石宣)

石岛管理区应急管理局:为企业安全发展护航

今年以来,石岛管理区应急管理局突出重点风险管控,扎实推进安全生产隐患排查和整治。结合大排查大整治行动,聚焦区内涉氨制冷、危化品等重点领域,持续开展多轮专项检查。邀请行业安全专家深入企业一线进行现场指导,以问题隐患和制度措施两个清单为抓手,

通过专家“把脉”查隐患,部门“问诊”促落实,企业“治病”抓整改的方式,全面落实整治事项、措施和要求,做到整治重点、整治时间、整治措施、整治效果四到位。目前,全区共排查各类安全隐患2000多处,基本整改到位。

同时,突出教育培训,加强安全生产基层基础建设。结合重点行业安全隐患排查中暴露出来的问题,石岛管理区应急管理局邀请安全生产专家对区内14家涉氨制冷企业进行专题培训,进一步提高从业人员的安全意识和素质。

围绕落实企业安全生产主体责任,对全区300余名安全管理人员进行“应急预案的修订及应急演练”等内容的集中培训,为提高企业隐患排查治理能力,事故预防能力、安全生产管理水平打下坚实基础。围绕第13个全国防灾减灾日活动主题,联合上级业务部门开展了地震科普进机关活动,全区近200名机关干部参加了授课。

(朱琳)

东山街道多措并举 全面开展海岸线整治

为构建水净岸洁,生态和谐的“美丽东山海岸线”,东山街道多措并举,全面开展海岸线整治攻坚战,集中力量整治八河港大桥至崮山前村码头沿线环境。

召开专题会议,提高思想认识。街道召开海岸线整治修复工作会议,对海岸线整治工作进行部署强调。对辖区沙滩按行政路线进行分段管理,明确问题整改责任人、整改时限,确保高标准整改完成。

村居联动配合,整治沿线环境。各村迅速行动,对分包海岸线周围堆积的海蛎子壳、白色垃圾、水池漂浮物等进行集中清理。经过两周时间,共发动志愿者400余人次,清理垃圾杂物500立方米,累计整治海岸线13公里。

栽树绿化环境,恢复海岸生态。海岸线清理工作结束后,崮山前村组织开展栽树美化志愿服务活动,志愿者在沿线栽植树木3000余棵,增加植被覆盖面积,改善近岸海域环境质量,恢复和提升生态功能。

(初林林)

石岛管理区精准施策 确保“三无”渔船清零

石岛管理区严密部署,精准施策,确保全区“三无”渔船清零及渔船涉外违规风险零发生。辖区各街道组织志愿者、机关干部到村居、企业、码头现场,宣传严厉打击“三无”渔船要求以及违规处罚规定,发放政策明白纸,在村居、码头张贴有奖征集涉渔违法线索公告,悬挂横幅,同时,充分利

用“村村响”、微信群等平台将涉渔管理、三无渔船整治相关政策、有奖举报方式等内容对广大群众进行反复推送;当地各渔港渔船服务公司也通过微信、电话、面谈等方式将相关政策传达给船东,敦促其积极提供线索,如有“三无”渔船主动召回。通过无死角宣传、全社会发动,确保上级“三无”渔船整

治精神传递到位,营造不敢违法、不能违法、不想违法的浓厚氛围。在加强宣传工作的基础上,石岛管理区全面加强渔船停泊管理,坚决切断“三无”渔船补给、卸货链条。督促集中停靠的8处母港抓好渔船停泊管控,对进出港人员落实好人员登记,对渔船进出严格履行相关手续,做好渔船信息核查比

对,严防“三无”渔船在渔港停靠、进出;对非停靠母港、养殖码头、渔船靠泊点,落实专人,建立包保、驻守巡查台账,严防死守;对重要的出海岸线实行不定时巡查,发现有出海作业及运送补给渔船及时上报,确保岸线不能有为“三无”渔船提供补给、卸货行为发生。

(石宣)

石岛管理区农业和海洋发展局举办森林防火专题培训会

近日,石岛管理区农业和海洋发展局对区级防火队员进行防火专项培训。参训人员共同学习“森林火灾扑救战法与安全常识”,观看“森林火灾那些事”、“雅江森林火灾警示片”等专题片。培训内容既有专业知识技能的讲授,也有相

关政策法规的解读,还有行之有效的灭火战法。同时,对10名队员摩托车行车安全、车辆维护及保养、道路交通安全法律法规等常识进

行了培训,提高了驾驶员道路行车安全意识,为今年全面打赢森林防火保驾护航。

(宋扬李 法科 陈同强)

荣成市世纪小学开展“童心向党”艺体科技文化节活动

近日,荣成市世纪小学组织开展“童心 善行 梦想 成长”科技文化节系列活动。在国旗方队的带领下,各年级

分别以“我与自我”、“我与校园”、“我与自然”、“我与祖国”、“我与世界”为主题展示各自的风采,升旗仪式后,解云静校长致辞。

开幕式之后举行善得教育成果展,科技创新成果展、非物质文化遗产进校园展、社团课程成果展。活动的最后是体育成果展,主要包

括趣味足球游戏、校园吉尼斯挑战赛、校园足球联赛。系列活动的开展,为师生们献上一场精彩的文化、体育和科技的盛宴。

(张彩虹)

荣老师府新小学志愿分队开展讲座进社区活动

荣老师府新小学志愿分队走进府新社区,进行《未成年人保护法》讲座。教师志愿者张老师针对监护

人监护不力、未成年人沉迷网络等问题,从家庭保护、学校保护等角度讲授如何保障未成年人合法权益等内容。

“普法进社区”宣讲活动是希望通过未成年人保护法宣讲活动引起全社会对未成年人关爱保护工作的关注,掀起学法、知法、懂

法、用法的高潮,加强对新修订《未成年人保护法》的认识,树立正确的法律意识,让孩子们在更幸福的环境中健康成长。

(王小英)

齐鲁名师领航工作室专家走进校园

5月24日,齐鲁名师(谢峻岭)领航工作室专家进校园活动在荣成市斥山街道中心完小举行。来自省、市教育教学研究中心的各级领

导,齐鲁名师(谢峻岭)领航工作室全体成员、荣成市小学名课程团队(综合实践)全体成员,各区市小学综合实践与劳动教育骨干教师共

计200余人参加此次会议。此次齐鲁名师(谢峻岭)领航工作室专家进校园的活动,有效探索劳动课程校本化实施策略及模式。

通过专家报告、典型经验交流、示范课例引领,提高一线教师对劳动教育目标、内涵及价值的理解。

(阎成荣)

荣成市2021年企业用工需求汇总表

公司名称	职位名称	招聘人数	学历	条件要求	最低薪资(元)	最高薪资(元)	联系电话	单位地址
荣成鑫众汽车销售服务有限公司	服务顾问	2	大专及以上学历	有汽车方面工作经验	3000	3500	18663106449	荣成市凭海西路鑫通汽车城4号
	销售顾问	6	大专及以上学历	有汽车驾照并熟练驾驶,有销售经验优先	5000	10000		
	行政助理	1	大专及以上学历	威海学习3-6个月	3000	3500		
	市场专员	1	大专及以上学历	威海学习3-6个月	3000	3500		
	续保专员	1	大专及以上学历		2500	3000		
	钣金技师学徒工	3	不限					
					面议			

(于海霞)